

**\*\*\* Утром в четверг на улице Островского в поселке Верхнебаканском появилась молодая женщина лет 30. Встреча с ней оказалась роковой для пожилого жителя Петра Васильевича (имя изменено).**

**\*\*\* Дедушка только что вернулся из магазина, когда услышал, что кто-то громко зовет его у калитки. Петр Васильевич вышел. У забора стояла молодая женщина: «Я из Собеса. Вы знаете, что началась денежная реформа? Я как раз помогаю ветеранам и пенсионерам поменять деньги. А у вас есть удостоверение ветерана?»**

**\*\*\* И вот парадокс – не спросив у деловой женщины ее удостоверения, дедушка заторопился за своим. «Не надо», – «смиловилась» мошенница. – «Принесите мне всю свою наличность».**

**\*\*\* Долго ходить Петру Васильевичу не пришлось. Если вы помните, он как раз вернулся из магазина. Уходя из дома, опасаясь воровства, он всегда брал всю наличность с собой. Одиннадцать тысяч протянул пенсионер мошеннице.**

**\*\*\* Как ни в чем не бывало, женщина сложила деньги в конверт, написала номер кабинета в сельской администрации и велела прийти туда через два дня - поменять наличность на новые деньги. Проводив соцработника, дедушка заглянул в конверт и не обнаружил там своих денег.**



**\*\*\* - Это уже не первый случай обмана пожилых людей, - сообщил начальник Верхнебаканского поселкового отделения милиции ОВД по Приморскому и Новороссийскому внутригородским районам г.Новороссийска майор милиции Александр Евгеньевич Плошник. - Будьте бдительны, не вступайте в диалог с незнакомыми людьми, не стесняйтесь спрашивать удостоверения у людей, представляющихся работниками социальных служб. Только правильное и осторожное поведение в подобной ситуации уберезет вас от нервных потрясений и поможет обезопасить свое имущество.**

**\*\*\* Если вы стали жертвой мошенников или располагаете любой важной для милиции информацией, позвоните по телефону 02 или анонимно по «телефону доверия» УВД по г.Новороссийску 21-69-65.**